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Өзіңді тексер!
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Бөліндінің мəні мен қалдықты ата

Бөлінгіш 59 23 47 70 30 5
Бөлгіш 6 4 5 9 4 8

Бөліндінің 
мəні

Қалдық

Өзіңді тексер!



Бөліндінің мəні мен қалдықты ата

Бөлінгіш 59 23 47 70 30 5
Бөлгіш 6 4 5 9 4 8

Бөліндінің 
мəні 9 5 9 7 7 0

Қалдық 5 3 2 7 2 5



Саны Бағасы Құны
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6 құты тіс пастасына 420 теңге төленуі тиіс. 630 теңгеге 
осындай неше құты тіс пастасын сатып алуға болады?
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Жауабы: 630 теңгеге 9 құты тіс пастасын 
сатып алуға болады.
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Жауабы: 9 құты тіс пастасы үшін 
630 теңге төленуі тиіс.

Кері есеп

70⋅9630 тг

6 құты тіс пастасы үшін 630 теңге төленуі тиіс. Осындай 9 құты тіс 
пастасына қанша төлеу керек?
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